



▶ НАЖИВО

У Харкові демонтували пам'ятник російському вченому Ломоносову: коментар міськради



Ганна Цьомик



Лариса Говина

4 червня, 21:12



У Харкові прибрали пам'ятник російському вченому Ломоносову



Пам'ятник російському вченому Михайлу Ломоносову демонтували на Салтівці у Харкові 4 червня.

Цю інформацію Суспільне Харків підтвердив речник міськради Юрій Сидоренко.

Пам'ятник прибрали в рамках реалізації закону про деколонізацію.



Постамент від пам'ятника Ломоносову, 4 червня 2024 року. Суспільне Харків/Євген Гертнер

"Позбавляємося залишків імперського минулого", — сказав Сидоренко.

Звернення про демонтаж пам'ятника писав зокрема співзасновник громадської організації "Деколонізація. Україна" Вадим Поздняков, йдеться в його дописі від 29 липня 2023 року.



А що у Харкові досі робить пам'ятник росіянину Ломоносову?

Надіслали звернення з вимогою його демонтувати.

Цитую одну з новин про його відкриття: ... [Показати більше](#)

96

12

1

Що про демонтаж пам'ятника Ломоносова говорять жителі Харкова?



*Великий ка*а*ський вчений був Ломоносов, наскільки я пам'ятаю. Прибрали — треба все ка*а*ське забирати з міста. Харків — це українське місто. Чим швидше ми приберемо все звідси — тим краще ми заживемо після того, як переможемо у цій війні*

Олександр, харків'янин



Звичайно, вчили у школі. Але у нас є українські. Вже йому подякували, до побачення. Підіймайте наших, українських вчених, тому що наші діти, молодь ходить і дивиться. Хай знають своїх



Хто такий Ломоносов, я знаю. Не знаю, як до цього ставитися. Прибрали й прибрали. На мое життя він ніяк не впливає, розумієте. Як на життя інших — не знаю

Павло Глебов, місцевий житель



Ломоносов — це вчений. В принципі, велика людина. Він вніс досить активний вклад у науку. Давайте всі технології, які йдуть з Заходу, Росії, Китаю



Ломоносов — вчений, а те, що прибрати... Прибрати й прибрати, отже, вважали за потрібне. Зараз стільки героїчних людей. Хто-небудь такий, який за Харків боровся, який вартий того, щоб зробити йому пам'ятник — поставити пам'ятник йому

Інна Попова, харків'янка

Раніше у [Дніпрі](#) також демонтували пам'ятник Ломоносову, а у [Києві](#) — меморіальну дошку.

Підписуйтесь на новини Харкова та області в [Telegram](#), [Facebook](#), [Viber](#), [Instagram](#), [Youtube](#)

ТОП ДНЯ